Тест «Функции и графики»
Вариант 1.
1. Функция задана формулой  . Из данных чисел выберите наименьшее.
1) 
2) у(1)
3) у(-1)
4) у(2)
5) у(-2)
2. 
3. Укажите точку, принадлежащую графику функции 
1) А(1; –3)                        2) В(4; 0)                          3) С(–6; –4)                       4) D(–4; 6)
4.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
	А)
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrcA64B5D52DFFBBFE84B8789C782653A82_1_1349957117.png]
	Б)
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrcCDF4313B8EA58BE54AD4F7FA9C139C09_1_1349957094.png]
	В)
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G13.R.5.01/xs3qvrsrc7A4B33DDF5A1A7E44E8350735951F063_1_1349957078.png]


 
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c4/c4533a5f878d2fe1864fb9d4d5046e05p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/20/202e1a80a5dcb3041ed9658ca3efb145p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/da/daa63ef966cc412541190bc8794731dep.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/98/9830b0ed5a957ff5ebfc7624a5ed45c5p.png]

5. Установите соответствие между функциями и их графиками.
Функции
	 А) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/98/98e21de81373a252c758d4989db3368ap.png]
	Б) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/81/81a07a52ec76c56985341ce91e34c5c5p.png]
	В) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6a/6aaa8ff9d54633923e6578e1705bb8aap.png]


Графики
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=7916][image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=7916]
Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


6. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=4269]На рисунке изображён график квадратичной функции y=f(x).
Какие из следующих утверждений о данной функции неверны? Запишите их номера.
 
1) Функция убывает на промежутке [1; +∞)
2) Наименьшее значение функции равно – 4
3) f(−2)<f(3)

7. Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=7898]
1) 
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f6/f6ed274f4cbbe859cc5f5ae69d48ea62p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6e/6e3935bb1907e05aef6649527518e040p.png]
4) 
5) 

Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


8. На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + bx + c. Для каждого графика укажите соответствующее ему значения коэффициента a и дискриминанта D.
Графики

[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6256]

1) 
2) a > 0, D > 0
3) a > 0, D < 0
4)  a < 0, D > 0
5)  a < 0, D < 0

[image: ]Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 



9. На рисунке 1 изображен график движения грузового автомобиля. Определите скорость автомобиля.



Ответ:_______________
10. Мяч подбросили вертикально вверх, и он упал на землю. На рисунке изображен график зависимости высоты, на которой находился мяч, от времени его полета.
а) Через сколько секунд после броска мяч был на высоте, равной 6 м? 
б) Какое расстояние пролетел мяч за 2,5 с полета?
11. Длина марафонской дистанции составляет 48 км, спортсмен пробегает ее за 4 ч. Расстояние до финиша у является функцией времени бега x. Задайте эту функцию формулой. 
1) у = 48 – 12х      2) у = 48 – 4х    3) у = 12х – 48      4) 

Тест «Последовательности и прогрессии»
Вариант 1.
1. Последовательность задана формулой [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7c/7c0fce8adfa56e3b0700b43e53838216p.png]. Какое из указанных чисел является членом этой последовательности?
 
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


 
2. Последовательности заданы несколькими первыми членами. Одна из них — арифметическая прогрессия. Укажите ее.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2f/2fec93320f907d937d6eb68cef6dc4f3p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/72/72f28ed9b95316422857be59bd0be6f9p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fe/fea8029286581d5f5485846db387ef76p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/54/54cafa3a6d69c189cf2df3978fbdd435p.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/93/93b05c90d14a117ba52da1d743a43ab1p.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6c/6ca8c824c79dbb80005f071431350618p.png]; [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9df743fb4a026d67e85ab08111c4aeddp.png]; ...



3. Сколько натуральных чисел n удовлетворяет неравенству [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bc/bc0d33943c55526a1d550a575ae5db85p.png]
Ответ:__________________
4. Установите соответствие между последовательностью и формулой ее n-го члена. Последовательность                                           Формула n-го члена 
А. Нечетных чисел                                               1) an = 5n 
Б. Чисел, делящихся на 5                                    2) dn = (5n + 1)2 
В. Квадратов четных чисел                                3) cn = 2n – 1 
                                                                               4) bn = 4n2

Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


5. Последовательность задана условиями [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1d/1de7a1aea2199e4f5cdae8c7b93ef8dap.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/56/56bd3f37f012c14d41cd772798a29ae3p.png]. Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0d27b40e204f8376d543259a489a14efp.png].
Ответ:_______________
6. Дана арифметическая прогрессия [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f4/f41a067e228d72b827bf8d09b0615080p.png]  Найдите  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/ed8552046099494d15a6ecc5d2297f96p.png]
Ответ:__________________
7.  Дана арифметическая прогрессия: 33; 25; 17; … Найдите первый отрицательный член этой прогрессии.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/74/74687a12d3915d3c4d83f1af7b3683d5p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a8/a8d2ec85eaf98407310b72eb73dda247p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/25/252e691406782824eec43d7eadc3d256p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6b/6bb61e3b7bce0931da574d19d1d82c88p.png]



8. Записаны первые три члена арифметической прогрессии: 20; 17; 14. Какое число стоит в этой арифметической прогрессии на 91-м месте?
Ответ:__________________
9. Дана арифметическая прогрессия (an), разность которой равна −2,5, a1 = −9,1. Найдите сумму первых 15 её членов.
Ответ:__________________
10. Из заданных арифметических прогрессий выберите ту, среди членов которой есть число –10.
 1) аn = 2n + 10  2) аn = –3n 3) аn = –3n + 2  4) аn = –4n – 8  
11. В первом ряду кинозала 30 мест, а в каждом следующем на 2 места больше, чем в предыдущем. Сколько мест в ряду с номером n?

	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/828030bf597063f30812bd63a3858660p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b6/b6d734265f6d410d59b25cb58a432868p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/73/733dee663ca851473a9dfb6f5411145dp.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/21/21e2c0c0472b331622877accbe29b91bp.png]


12. Фигура составляется из квадратов так, как показано на рисунке: в каждой следующей строке на 8 квадратов больше, чем в предыдущей. Сколько квадратов в 16-й строке?
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6538]
Ответ:__________________
13. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии: 17, 68, 272, ... Найдите её четвёртый член.
Ответ:__________________
14. Геометрическая прогрессия задана условием [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c6/c627625b5280cbd09b5f3ba85c5fd39bp.png] Найдите сумму первых её 4 членов.
Ответ:__________________
15. Дана геометрическая прогрессия (bn), знаменатель которой равен 2, а b1 = 16. Найдите b4.
Ответ:__________________
16. Дана геометрическая прогрессия (bn), для которой b3 = [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/99/997d23e7d79f0b1eebacb9d1061cd9fdp.png], b6 = -196. Найдите знаменатель прогрессии.
Ответ:__________________
17. Геометрическая прогрессия (сn) задана условиями: с1 = –1, с n + 1 = сn4. Укажите формулу n-го члена этой прогрессии.
 1) сn = –4n                    2) сn = (–1)4n             3) сn = (–1) n 4                 4) сn = (–1)4 n–1




























Тест «Неравенства. Системы неравенств»
Вариант 1.
1. О числах [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92eb5ffee6ae2fec3ad71c777531578fp.png] известно, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/46/46fa7900cc397f3a4b3fa2e72d6885e7p.png]. Среди приведенных ниже неравенств выберите верные:
В ответе укажите номер правильного варианта.
	
1) 
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d1/d1c225e55578b029e57bc5fbadc21684p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/27217f687dacc38018cafa2b6a59aa99p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/99/995284e50cf7758b65c17646a8183fb9p.png]
5) Верно 1, 2 и 3
2. 
3. На координатной прямой изображены числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png]. Какое из следующих неравенств неверно?
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5975]
1) 
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/01/0187fc4f625357795bca0a72845c6e02p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d8/d8c8ec1c2f93e5e750283a9fb40aeae9p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d6/d6f5680c252947b18b62cadf33a3bcd1p.png]
5) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/10/102b44163ba0796d4e54497ad33fe347p.png]

4. Найдите наибольшее значение x, удовлетворяющее системе неравенств
 
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/96/9663011229dbb643b3a210dfc10e2500p.png]
Ответ:__________________
5. Решите неравенство  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/70/70de3a1fed3f1894280f745ffd7d5af4p.png].
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92c39d77adb8dd9b4e146dd1e8d5354cp.png]
2)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d5/d52d2809a7320fcca7c61bed8a032c72p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/ed2f61c0ab4fd3521aef21ccf8afb06fp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/40/404c420ae321bc72db8d85942b01af67p.png]
6. 
7.  Решите неравенство [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/70/70de3a1fed3f1894280f745ffd7d5af4p.png]
Решите и определите, на каком рисунке изображено множество его решений.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5948]В ответе укажите номер правильного варианта.

8. При каких значениях a выражение 5a + 9 принимает отрицательные значения?
В ответе укажите номер правильного варианта.


1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3f/3fd79e029a8a4d4314abfb7f7e3f649dp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ea/ea3b55b49b02af3d31f7fed010705b99p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a8/a8247dfe5dd0cdcd21eab3b814afff2bp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0b/0bba9d454d69e86c1034561d14d5139dp.png]
9. 
10. Решите неравенство [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d1/d17173665fd6cee5e026e4a54e06a68cp.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 1) (−4; +∞)
2) (−12; +∞)
3) (−∞; −4)
4) (−∞; −12)
11. При каких значениях x значение выражения 9x + 7 меньше значения выражения 8x − 3?
В ответе укажите номер правильного варианта.

1) x > 4
2) x < 4
3) x > − 10
4) x < − 10
12. 
13. На каком рисунке изображено множество решений неравенства [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1b/1b0343b1c4f049ec1db11b4a905db1b3p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5937]
14. Решение какого из данных неравенств изображено на рисунке?
В ответе укажите номер правильного варианта.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=5940]

       1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a8/a803b4b37aca2dae6641c1a30d86f544p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d5/d56e20331146523d583abbba2da51863p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/71/7138199b60f2230cd18cefdd79c464d5p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/15/155fa31dac809cd2a3ea4d3c3408ffb3p.png]
15. 
16. Решите неравенство  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1d/1d867fc7db04e065dbfde18dbcbf049cp.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.

       1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/50/50af148531535ea92e336c45675b5527p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0f/0f3ceefc5573826aefe358a0808e8eefp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/af/af002980e07b52c5001ab237b32f2ac6p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/59/59fdfb9dba7cc1e8fa19a04872b6ca9dp.png]

17. Для каждого неравенства укажите множество его решений.
 Неравенство                                                         Множество решений 
А) x2 + 1 > 0                                                  1) (–∞; –1) (1; +∞)
Б) x2 + 1 < 0                                                   2)  (–∞; +∞)
В) x2 – 1 > 0                                                   3) (–1; 1)
Г) x2 – 1 < 0                                                   4) 















Тест «Числа и вычисления»
Вариант 1.
1.  Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bf/bf496c4e2c215bd8b7cb2c185e2cc733p.png]
2. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/50/50e80a4be92cac70cac809d7c638ac31p.png]
3. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb5cc2d0d55db9e6f74e8b6e4996a8f9p.png]
4. Найдите значение выражения[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5f/5fb178429ff080d4fa391540fa9d1ecdp.png]
5. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/89/890897a626bedf94de0b0213ee830e4cp.png]
6. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c0/c0480bfaebea1a462125a5e7d19149a8p.png]
7. Найдите значение выражения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/35/352924f048273f8b8eb2bf4e5ddd4be5p.png]
8. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/68a5c242dbd76dee385c42e3a6447e65p.png]
9. Найдите значение выражения   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/55/553ca631a6be409483477b9611e228a3p.png].
10. Напишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно 0.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/99/9910142c1561b371d538a1495a215e57p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c0/c0768ac034c3c54ed75f1610befe0445p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/73/7374935c0f6b5711390e5ab20a07fac6p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/82/824367038b77ceaad336ac4d583768d9p.png]


11. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/22/22340abf3af66eae936db337c5eaf94bp.png]
12. Для каждой десятичной дроби укажите ее разложение в сумму разрядных слагаемых.
	А. 0,7041
	Б. 0,7401
	В. 7,401


1) 
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/28/28ab65fff9df0d4d1d17e8db78600702p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7a/7a75a3a584713f6ccfcd06d45b9958dbp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7b/7bc26af181b10b6095f7c5ef4c407111p.png]
5) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ce/ce4451b7a94a0815193ea78844160e1ep.png]

Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	А
	Б
	В

	 
	 
	 


13. Расположите в порядке возрастания числа 0,1439; 1,3; 0,14.
	1) 0,1439; 0,14; 1,3
	2) 1,3; 0,14; 0,1439
	3) 0,1439; 1,3; 0,14
	4) 0,14; 0,1439; 1,3


14. Какому из данных промежутков принадлежит число [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/90e0ed137535e1a0d92e3d52417f4393p.png]?
	1) [0,1; 0,2]
	2) [0,2; 0,3]
	3) [0,3; 0,4]
	4) [0,4; 0,5]


15.  Укажите наибольшее из следующих чисел:
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/73/735283c91091092cf54264aececa2d11p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c5b00ff0397fe3fbc0ae388572056b03p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d9/d9e054eea4c68c49cafc382075c0b1bep.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/27abf3c3c0ceec6fce6416dc3fcf1951p.png]


16. Укажите выражения, значения которых равны 0,25.
Номера запишите в порядке возрастания без пробелов, запятых и других дополнительных символов.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/63/637a7b3d4b9d4d1b130dcd4458131aebp.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/275fae7803f749eb8d80d24c2c3db16cp.png]

	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb1485756379e24968a64fe505fdd48fp.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ff/ffe62bae1c25bc43ae832cc3a2e6b31ep.png]



























Тест «Числа, вычисления и алгебраические выражения»
Вариант 1.
1. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b8/b8504c49873286bf4f434df30bebbd67p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6c/6ca8c824c79dbb80005f071431350618p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/79/7964c6a339acf2ddea25a5ef0552b97ep.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c8/c81e728d9d4c2f636f067f89cc14862cp.png]
4) 4
2. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bd/bdf17bdad6024fc9f32c799ef8d4dbdep.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 198
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f5/f5dcafd969991e0df2747ef7c4ff2a80p.png]
3) 3564
4) 2178
3. Найдите значение выражения (1,7 · 10− 5)(2 · 10− 2).
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 0,0000034
2) 34000000000
3) 0,000000034
4) 0,00000034
4. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0e/0e7c98ab5cc9b8e287eedb252aece07ep.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/76/765565a6f760670357c0208d2fea09aap.png]
2) 22
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0c/0c692a71570ec38d93cebd26c771ba34p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/27/27140d14c078ddcd78b97b9ca46c5139p.png]
5. Какое из чисел [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/94/9445030ec54e96afd6b30597b84c48a5p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ac/ac13a8c579962e8b1f72171667b9e6fdp.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/05/05febe264cf9290dcabc179663a23c72p.png] является иррациональным?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/38/388ba16569dc01151a4db33e8ef4f99fp.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f3/f3ef1ecde8d7e3da4fe7d8c3c5c5ed8fp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/05/05febe264cf9290dcabc179663a23c72p.png]
4) ни одно из этих чисел
6. Значение какого из выражений является числом рациональным?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/9025c7386d46fe4081b8e40f7dbd82b9p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a3/a33dd3f6ca878969add5c3591357f7fcp.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1e/1e314f011d99b45bb36bbfa03f55f68cp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/85/85ec07843f3673982a656efd0fd0c6c9p.png]
7. Сравните числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ea/eaa63ed77f34b95adbd65dc87e82464bp.png] и 16.
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/01/01afa6fd964797dbf7e80dbd78fc5807p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a5/a58b9e69a77c106707643316a74af0d1p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/86/8686ea4cd50c5f0647d4e0e1b74aafb6p.png]
8. Какое из следующих чисел является наименьшим?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 1,7·10−3
2) 2,3·10−4
3) 4,5·10−3
4) 8,9·10−4
9. Значение какого из данных выражений является наименьшим?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc7a204185d6830de9e1d0148902e0e2p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/183d5db1d5d3b279d87445c55125859ap.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/326d9d8f9404113bebccdb63b6a4c77fp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/14/1402a3b7559064491d221dd628bb600ap.png]
10. В каком случае числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9b/9bdddf57eb8ab80f2beb3a0564411e84p.png] и 6 расположены в порядке возрастания?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/61/618b736f61593900dbe63753dd652590p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8ab8992ef8257fe058010c76b4c2c170p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c5888d0436629b1d2a145a713070093ap.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/83/838385ff59cdbfca2f31bf860c0dc9c4p.png]
11.  Расстояние от Юпитера — одной из планет Солнечной системы — до Солнца равно 778,1 млн км. Как эта величина записывается в стандартном виде?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 7,781·1011
2) 7,781·108
3) 7,781·1010
4) 7,781·109
12. На рулоне обоев имеется надпись, гарантирующая, что длина полотна обоев находится в пределах 10 ± 0,05 м. Какую длину не может иметь полотно при этом условии?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 10,23
2) 10,05
3) 9,96
4) 10,03
13. Масса Луны равна 7,35·1022 кг. Выразите массу Луны в млн тонн.
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 7,35⋅1010 млн т
2) 7,35⋅1013 млн т
3) 7,35⋅1016 млн т
4) 7,35⋅1019 млн т
14. Численность населения Китая составляет 1,3·109 человек, а Вьетнама — 8,5·107 человек. Во сколько раз численность населения Китая больше численности населения Вьетнама?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) примерно в 6,5 раз
2) примерно в 15 раз
3) примерно в 150 раз
4) примерно в 1,5 раза
15. Какое из следующих чисел заключено между числами [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/88/8844eec0aaebcaab49dfce197dcd453cp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/03/037993c1b67d2d1ee44037a83bf871d3p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) 0,8
2) 0,9
3) 1
4) 1,1
16.  Какое из данных чисел принадлежит промежутку [6; 7]?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/65/65ebe73c520528b6825b8ff4002086d7p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/18/1801cfc88edd59ca7296ac197514e703p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/13/133bd7fe1cc62f0a673fab08e88bdc77p.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/32/32144bf52d54aa800d6bae600d6c3a31p.png]
 


































Тест «Уравнения, системы уравнений»
Вариант 1.

Решите уравнение: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a7/a7ceed6f9e196b0f29f8eb1f0ae41f9cp.png]
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d6/d6411bdc9c076b3f8482c5982d08fb92p.png]
 Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/37/37dbf438edc599211d0b534c326ecd18p.png]
 Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9d4eb609159c1bae85cf1ebb4a331fe3p.png]
 Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a7c0a63714fe0f6f7f309ab4c715946p.png]
Если корней несколько, запишите их в ответ в порядке возрастания, через точку с запятой.
При каком значении [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9d/9dd4e461268c8034f5c8564e155c67a6p.png] значения выражений [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/09/09c152e7c3da1c8d7f3b9c54c4b5aa67p.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/09/0906ad936ad4940fba760710f2aede4fp.png] равны?
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/33/334891da5c4046f9592f98fc2b127ddcp.png]
Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d5/d5cae26ba616dd66eeb3bedfb7bbdbfbp.png]
Найдите корни уравнения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ed/ed2f470d6c38f0c9d7632608747811e4p.png].
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
 Найдите корни уравнения  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d4/d450bf4ab5a34ddda6470391cc328cc2p.png].
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
Какое из уравнений не имеет корней?
2х2 – 3х + 1 = 0 
 2х2 + 4х – 1 = 0 
 3х2 + 4х + 1 = 0
 3х2 – 2х + 1 = 0
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2012.demo.14/xs3qstsrcFB81E19F044DAFCD4FD593E627CB6E48_1_1395379972.png]Решите уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3b/3b91caa1fd110640ae5dcbd1cba9824fp.png].
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
Решите уравнение (x + 2)2 = (x − 4)2.
Две прямые пересекаются в точке C (см. рис.1). Найдите абсциссу точки C.
. В какой координатной четверти находится точка пересечения прямых 2x – 3y = 1 и 3x + y = 7? 
1) в I четверти  
2) во II четверти 
3) в III четверти                                                                                       Рис.1
4) в IV четверти
Уравнение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a4/a403b939f44b82f30e8c641330843f15p.png] имеет корни −6; 4. Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e8/e8d7bc1a67db44e249ed90a160afd0b5p.png]
Квадратный трёхчлен разложен на множители: [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8d/8dec8f1232d8103d7b46e5646700df6dp.png] Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9f/9fbcccf456ef61f9ea007c417297911dp.png]
Решите систему уравнений   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/92/92186c09f51cfd26c9ae27e6d72699edp.png]
В ответе запишите сумму решений системы.                                                          
[image: https://oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2011.14.21/xs3qstsrc8538F880E4F1864A4A6791CA3209C648_1_1299766848.gif]                                                                                                                                                                   
 На рисунке 2 изображены графики функций [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/5a/5a75f1596bd5310e637b4f22a5462d1fp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ab/abd28027e299c22ce36b4d6c89c89604p.png] Вычислите координаты точки B.
Запишите координаты в ответе через точку с запятой.

Прочитайте задачу: «На трех полках 65 книг. На средней полке в 2 раза меньше книг, чем на нижней, а на верхней полке — на 10 книг больше, чем на нижней. Сколько книг на средней полке?» Пусть х — число книг на средней полке. Какое уравнение соответствует условию задачи? 
1) x + 2x + (2x + 10) = 65  
2) 
3)  

4) x + 2x + (x + 10) = 65                                                                                        Рис.2

Для каждой системы уравнений определите число ее решений (используйте графические соображения). 
A. [bookmark: _GoBack]
B. 
C. 
нет решений 2) одно решение 3) два решения 
Для выполнения этих заданий требуется определенная системность
Ответ укажите в виде последовательности цифр без пробелов и запятых в указанном порядке.
	А
	Б
	В

	 
	 
	 














Итоговый тест
Вариант 1.
При выполнении заданий 1–15 необходимо указывать только ответы.
1 Площадь поверхности Плутона — одной из планет Солнечной системы — равна 17,95 млн. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?
В ответе укажите номер правильного варианта.

1) 1,795⋅1010 км2
2) 1,795⋅108 км2
3) 1,795⋅106 км2
4) 1,795⋅107 км2
Ответ: _____.
2 Укажите все целые числа, которые заключены между числами  и 
Ответ: _____.
3 На координатной прямой отмечено число a.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=8144]
Какое из утверждений относительно этого числа является верным?
 1) a − 8 > 0
2) 7 − a < 0
3) a − 3 > 0
4) 2 − a > 0
Ответ: _____.
4 Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/68/681af154245fcce11bc4db4d0920ebedp.png] при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ca/ca2a461edb07a5da87a95bd29caa5637p.png] [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2c/2c38f4216604a4d36739c8f642a289cfp.png]
Ответ: _____.
5  Из формулы центростремительного ускорения a = ω2R найдите R (в метрах), если ω = 4 с−1 и a = 64 м/с2.
Ответ: _____.
6 В каком случае числа [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/9b/9bdddf57eb8ab80f2beb3a0564411e84p.png] и 6 расположены в порядке возрастания?
В ответе укажите номер правильного варианта.
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/61/618b736f61593900dbe63753dd652590p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8ab8992ef8257fe058010c76b4c2c170p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/c5/c5888d0436629b1d2a145a713070093ap.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/83/838385ff59cdbfca2f31bf860c0dc9c4p.png]
Ответ: _____.
7 Решите систему неравенств
[image: https://oge.sdamgia.ru/formula/eb/eb4410f9a9e20cd2ad0869f30cc64787p.png]
На каком рисунке изображено множество её решений?
В ответе укажите номер правильного варианта.

[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5943]
Ответ: _____.
8 Преобразуйте в многочлен выражение (a – 3)2 – a(5a – 6). 
Ответ: _____.
9 Сократите дробь [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7d/7d8a5d3cad26f0f4f85bcf5257598e86p.png]
Ответ: _____.
10 Найдите корни уравнения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f9/f95db4ce03de0a12cc31b0f9c63764f4p.png]
Если корней несколько, запишите их через точку с запятой в порядке возрастания.
Ответ: _____.
11 Две прямые пересекаются в точке C (см. рис.). Найдите абсциссу точки C.
[image: https://math-oge.sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.2012.demo.14/xs3qstsrcFB81E19F044DAFCD4FD593E627CB6E48_1_1395379972.png]
Ответ: _____.
12 Дана арифметическая прогрессия: 33; 25; 17; … Найдите первый отрицательный член этой прогрессии.
	1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/74/74687a12d3915d3c4d83f1af7b3683d5p.png]
	2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/a8/a8d2ec85eaf98407310b72eb73dda247p.png]
	3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/25/252e691406782824eec43d7eadc3d256p.png]
	4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/6b/6bb61e3b7bce0931da574d19d1d82c88p.png]


Ответ: _____.
13 На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + bx + c. Для каждого графика укажите соответствующее ему значения коэффициента a и дискриминанта D.
Графики

[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=6256]

Знаки чисел
 
	1) a > 0, D > 0
	2) a > 0, D < 0
	3) a < 0, D > 0
	4) a < 0, D < 0


Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	А
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


14 Решение какого из данных неравенств изображено на рисунке?
В ответе укажите номер правильного варианта.[image: https://math-oge.sdamgia.ru/get_file?id=5961]
1) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/aa/aa38e7d07ee95cbd4911d4ea5a862782p.png]
2) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d1/d19600c2166f936885d28f9cb9cfedf7p.png]
3) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/fd/fd11d83f8f2111c0c4ce31f0f5de6c3fp.png]
4) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/d4/d410e8a70f90fe4efdeecee7face8d06p.png]
Ответ: _____.
15 Для квартиры площадью 75 кв. м заказан натяжной потолок белого цвета. Стоимость работ по установке натяжных потолков приведена в таблице.

	Цвет потолка
	Цена в рублях за 1 м2 (в зависимости от площади помещения)

	
	до 10 м2
	от 11 до 30 м2
	от 31 до 60 м2
	свыше 60 м2

	белый
	1200
	1000
	800
	600

	цветной
	1350
	1150
	950
	750


Какова стоимость заказа, если действует сезонная скидка в 5%?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 1) 4275 рублей
2) 45 000 рублей
3) 42 750 рублей
4) 44 995 рублей
Ответ: _____.

При выполнении заданий 16–18 запишите решение.
16  Решите уравнение:   [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2b/2b17be08fcc6ed889298cc30dd9a8fe5p.png]
17  Решите неравенство [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/ff/ff3e2d7c86d652f4133f0f3c71e73baep.png].
18 В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 75, а сумма второго и третьего членов равна 150. Найдите первые три члена этой прогрессии.
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